

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos.

Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios

convencionales.

los A. V. no ingresan

que cuando son hombres y abandonando

una la Casa de caridad pueden ya

ministración y se desconocen los ca

Redacción y Administración:

Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)

No se devuelven los originales

aunque no se publiquen.

Donde no tenemos corresponsal 75 cént. al mes

Alicante: Viernes 2 de Junio de 1916

Pagos por adelantado

La Manifestación del Miércoles

MITIN DE PROTESTA

Por fin, llegó el día tan deseado por los buenos alicantinos; día de protesta general en que todos íbamos a exteriorizar nuestra indignación contra los pésimos administradores, borrando así el baldón de ignominia que en las páginas de nuestra historia habían escrito unos cuantos políticos sin conciencia, vividores de profesión, que eleváronse inmerecidamente hasta el sitio que hoy ocupan, ocultando bajo el manto de la hipocresía sus depravadas conciencias y la perversidad de sus corazones.

El pueblo pide que se depuren los hechos y se exijan responsabilidades a los que se enriquecen a costa del hambre que vienen sufriendo los desgraciados niños asilados en las Casas de Beneficencia y a los que por su ineptitud o mala fé, han contribuido directa o indirectamente a la realización de tales hechos.

Pero no, ese día en que tan esplendorosamente brille la justicia no llegará, y decimos que no llegará, por que la Justicia carece de pruebas para condenarles.

Hace algunos años los ladrones salían al campo y después de bien conocidas todas las guaridas existentes en los montes, comenzaban sus fechorías librándose casi siempre de sus perseguidores.

Hoy las cosas han variado por completo y los sucesores de aquellos bandidos han comprendido que dentro de las capitales y pueblos pueden enriquecerse mejor y con menos exposición de sus vidas que en el campo, con solo estudiar y aprender bien las leyes vigentes.

Esto lo sabe todo el mundo, pues a presidio solamente van los que desconocen por completo el contenido de la ley, los infelices que apenas saben leer, los que después de cometido el delito por insignificante que sea las pruebas le acusan de haber usado medios violentos para llegar a la consumación del hecho, viéndose precisados los dignísimos jueces de aplicarles todo el peso de la ley por que las pruebas así lo demandan y

en su favor no existe ninguna atenuante.

En cambio, los bandidos de levita, concedores de las leyes, cometen delitos y no son castigados porque se cuidan muy mucho de no dejar rastro ni prueba alguna que pueda delatarle ante los Tribunales de Justicia.

Por eso opinamos, que los castigados siempre seremos los *descamisados* y jamás los que usan *camisas planchadas*, como en cierta ocasión nos llamó a nosotros un célebre ladrón de levita más grande que las personas.

Y no es que digamos esto por decir algo sino que en la conciencia de todos está que es verdad cuanto decimos, pero faltan pruebas para denunciarlo, y sin ellas la justicia no puede castigar a nadie.

Y para mayor claridad y persuasión vamos a exponer algunos ejemplos o comparaciones.

Si un ciudadano hallándose en la mayor miseria y viendo morir a su madre por falta de alimentos penetra durante la noche en una casa de campo, rompe unas cerraduras y al abrir los cajones de una cómoda se encuentra con algunos miles de pesetas y toma solamente veinte o veinticinco con objeto de comprar alimentos para salvar la vida de su madre, ¿ese hombre es un ladrón que como a tal debe castigarse?

Nosotros opinamos que no.

Y sin embargo el Código le castiga por el delito de robo, con las agravantes de nocturnidad y en despojado.

En cambio a los usureros que prestan dinero al 50 por 100 no se les puede castigar por que procuran burlar la ley haciendo constar, que no cobran interés alguno.

A los políticos vividores entre los que habrá algún ex-gurrupí de casas de juego que se hayan enriquecido haciendo alarde de su influencia ofreciéndose a cobrar cuentas atrasadas por valor de 11.000 pesetas o quizás más, con la condición de que dichas sumas habían de ser repartidas mitad para el acreedor y la otra mitad para el gurrupí, tampoco la

justicia puede castigar, pero la humanidad lo reprueba.

A los que con falsas promesas seducen a inocentes jóvenes que se hallan a su servicio y después las abandonan juntamente con el fruto de su infamia, para más tarde sembrar el deshonor y la muerte en otra honradísima familia, tampoco la justicia puede castigar porque las perjudicadas no han presentado denuncia alguna; por no ver en presidio al padre de sus hijos, aunque este sea un malvado. A estos, la justicia no puede castigarles, pero las personas honradas debemos despreciarles y evitar su contacto, como se evita el de un leproso.

También hace más de tres años leímos en algunos diarios que a un conocido alicantino, hijo de un honradísimo matrimonio, le habían cortado el rostro en una casa de la calle de Torrijos por meterse a conquistador de mujeres casadas.

Hubo un fenomenal escándalo.

El nuevo tenorio fué trasladado en un coche a su domicilio.

Cuando se enteró del suceso su honradísimo suegro, banquero prestigioso y persona respetabilísima, retiró por completo su protección y el improvisado tenorio tuvo que emigrar allende los mares.

De regreso a España afilióse al partido liberal y hoy aspira a ocupar la secretaría de un Ayuntamiento.

Este tampoco fué castigado porque la mujer a quien intentó hacer víctima de sus brutales apetitos, no denunció el hecho ante la Justicia por librar del oprobio y la vergüenza a la honrada familia del mencionado banquero.

Con lo cual queda demostrado que hay muchos caballeros que en vez de puños postizos debieran usar grilletes, y si no los usan, no es por incumplimiento de los encargados de aplicar la ley, no; es porque ellos estudian muy bien la manera de cometer los delitos para no ser castigados.

Pues tal vez ocurra lo mismo con esto que con los demás asuntos rela-

cionados con Ayuntamientos y Diputaciones.

EL MITIN

El día amaneció triston y la lluvia nos hizo temer se suspendiera el acto.

A las cuatro de la tarde continuaba la lluvia y cerca de las cinco dió comienzo el acto, al que acudieron gran número de mujeres, la mayoría de ellas operarias de la Fábrica de Tabacos.

Presidió el digno presidente de la Asociación de la Prensa Alicantina, quien en breves frases explicó que el acto no era político y sí humanitario con objeto de protestar de lo ocurrido en las Casas de Beneficencia, Hospital provincial y Manicomio de Elda.

El Sr. Castelló Fayos en representación del Centro antiflamenguista cultural dijo que la apatía del pueblo alicantino se disipa cuando llegan momentos como el presente, respondiendo al llamamiento que se le hace.

Censura las corrias de toros y manifiesta que los que se hallan dispuestos a contribuir con su óbolo al beneficio de la viuda e hijo del infortunado policía D. Luis Pérez, deben hacerlo sin acudir a la becerrada que al día siguiente debe celebrarse.

D. Baldomero López Arias, en representación de la Constanca Alona y del Circulo Radical dice que la lluvia son las lágrimas que derraman las infelices madres que tienen a sus hijos asilados en las Casas de Beneficencia. Dedicó frases de elogio a las y laboriosas cigarreras, protesta de las injusticias que se cometen en el Manicomio y añade, que es gracioso eso de que los pobres nos ocupamos de los hijos de los ricos que la mayoría de los asilados son hijos de los capitalistas, que compraron la honra de jóvenes inexpertas.

Continúa diciendo que en nombre de Dios, en el de Cristo, en el de sus madres, esposas e hijos, que pidamos a los diputados se marchen a sus casas y si no quieren entonces lo pediremos en nombre del pueblo.

D. José Llorens por la comisión or-

FINCA DE RECREO

Por tener que ausentarse su dueño, SE VENDE en Callosa de Segura la magnífica finca de recreo y producto que se conoce con el nombre de VILLA BUEN RETIRO, la cual tiene un kilómetro de extensión, cercada toda de muro, consta de Chalet y cinco casas más para alquilar, teniendo además 22 tahullas de jardín con toda clase de árboles frutales y extensísimo palmeral, 200 metros de emparrado y diez tahullas y media de naranjos.—Para más detalles dirigirse a D. Emilio Galiana, Mendez-Núñez, 42, Barbería—Alicante

no, los coches avanzaban ligeros mientras los ocupantes reían satisfechos, las bellas hijas de Alicante lucían radiantes su esplendente hermosura, voceaban los vendedores, marcaban el paso solemne los «percheroves» de los Urbanos y el sol oculto en lo alto por el cendal de las nubes luchaba por vencerlas para alumbrar con sus rayos tórridos aquel cuadro de alegría.

¡No! No eran toros de Veragua para matadores de cartel lo que a la gente animaba. No pensaban contemplar hazañas portentosas en el anillo de la mezquita del dios Tauro. Sabían que verían una becerrada; una becerrada de lujo, pero becerrada al fin. Y sin embargo... «iban».

E iban con mas voluntad, con mas ardor, con mas entusiasmo que otras veces.

Era el pueblo de Alicante que acudía a hacer una buena obra. El pueblo que días antes alimentara a los asilados de la Beneficencia desfallecidos por el hambre, acudía generoso a socorrer otro infortunio. Sabía que un digno funcionario del honroso Cuerpo de Policía había «caído» bajo el empuje traidor de un balazo en momentos trágicos de su cometido.

Y acudía al circo no ante el deseo de solazarse, ¡no! solo lo hacían para en las bandejas de la entrada depositar su obólo de generosidad con que remediar la situación de la viuda e hijo del que entregó la vida por apresar a un malhechor.

Por eso las monedas, tanto de plata como de cobre, y hasta los billetes, fueron llenando las bandejas sin que fuere necesario que la mirada cegadora de las bellas «taquilleras» tuviera que conmover las fibras del bolsillo del chaleco. Todos dieron segun sus medios y todos tuvieron el premio en el magnífico regalo de poder contemplar cerquita la gitana gracia de las cuatro bellas señoritas que avaloraban la voluntaria taquilla.

Y empezó el espectáculo. Arriba en el palco presidencial «las salinas de Torrevieja» derramando la alegría; mas atrás queridos compañeros en la Prensa y entre ellos como asesor al D. Modesto de Alicante, a ese «guasa viva» de Pica-Dura que sabe más de toros que si llevara trescientos lustreros de revistero.

—¡Eh amigo, que aun no ha dicho nada de lo que pasó en el ruedo!

—Pues a ello.

Muy bravos los «espadores» dieron nota de toreros hubo orejas y sombreros y muy fuertes ovaciones.

D. Tancredo y un piquero palitroques empuñaron mas me gustó más Garnero que el blanco de D. Tancredo.

Y con aplausos calurosos para el organizador del festejo mi buen amigo Joaquín Compañy, termino.

PUYAZO

Colegio de Hermanos Maristas

Resumen de las calificaciones obtenidas por los alumnos del Colegio de Hermanos Maristas en los exámenes oficiales del presente curso en el Instituto General y Técnico de esta ciudad.

Matrículas de honor, 38.

Sobresalientes 116.

Notables 89.

Aprobados 85.

Suspensos 1, y para Setiembre 4.

Se han hecho acreedores a Premios de Honor los aprovechados alumnos:

Tomás Badías Aznar 4.—Rosendo Carreras Fumana 3.—José Gomis Iborra 3.—Ramón Baeza Poveda 2.—Enrique Ferré Ravello 2.—José Ruiz Zamora 2.—José Américo Barba 2.—José Botella Riera 2.—Vicente García Borja 2.—Eliel Gómez Lluca 2.—Daniel Aliaga Díaz 2.—Gabriel Ferré Ravello 1.—Ernesto Argues Payá 1.—Luis Bravo Frias 1.—Pedro Herrero Rubio 1.—Eduardo Giménez Martín 1.—José Jiménez Martín 1.—Ernesto Antón Pastor 1.—Ramón Chorro Llopis 1.—Pedro Pi Martínez 1.—José M.ª Torregrosa Juan 1.—Manuel Bonells Bernadás 1.—José Lobregat Vinués 1.

Desde Elche

El repartidor de este periódico da lecciones de primera enseñanza, en su casa y a domicilio, a precios económicos.

ganizadora del mitin. Manifiesta que la responsabilidad de lo ocurrido en los Centros benéficos alcanza mas a los Ayuntamientos que no ingresan lo que les corresponde por contingente provincial, que a los diputados. Refiere las calamidades que los dementes pasan en el Manicomio añadiendo que él lo pudo comprobar en una visita que recientemente hizo a dicha Casa de Salud.

D. Rafael Sevilla en representación de la Prensa alicantina, protesta de la pésima administración de la Diputación y añade que la lluvia no viene a deslucir el acto sino a anunciar el resurgimiento de la humanidad al propio tiempo que la riqueza en la agricultura.

D. Rafael Millá, en representación de las Sociedades Obreras. Comienza diciendo que los políticos han hecho circular el rumor que el acto que en aquellos momentos se celebraba era para proteger a determinada fracción política y prueba palpable de la inexactitud de tal noticia, es que allí se encontraban representadas las Sociedades Obreras y éstas, como todo el mundo sabe muy bien, no mandan representación a ningún acto político. No está conforme con que dimitan los culpables del hambre que padecen los asilados, pues su opinión es de que se depuren responsabilidades y sean encarcelados los delincuentes.

D. Pascual Ors. Como siempre, dice que abandonando deberes sacratísimos acude al mitin para cumplir como buen ciudadano y exponer lo que su corazón siente en defensa de la humanidad.

Censura acremente a la Diputación por su mala administración. Dice que él ha sido durante tres meses abastecedor de los establecimientos benéficos y no cobró ni un céntimo, dió a entender, aunque veladamente, que no cobró por que no quiso añadir en las facturas, cantidades por comestibles que no había servido, dando a entender que para cobrar cinco, había que hacer una factura duplicando la cantidad. Censura a los que desempeñando cargos oficiales se hallaban presenciando la última corrida de toros mientras los asilados eran devorados por el hambre. Entiende que en las peticiones que se han de presentar a la primera autoridad civil de la provincia falta una y esa es la que presenta el pueblo.

Y luego dirigiéndose al auditorio, preguntó si estaban conformes en añadir que se pidiera la dimisión de los diputados, obteniendo favorable respuesta.

El Sr. Verdes Montenegro. Manifiesta que el acto que se estaba celebrando redimía al pueblo alicantino, pues el mal que ahora se combate ya es antiguo, pues hace ocho años se presentó en su casa un demente que había estado recluido en el Manicomio y le refirió el hambre y las calamidades que por aquel entonces pasaban. Censura a los gobernadores, a los diputados y a los caciques, diciendo que hay caciques con media vergüenza y otros sin vergüenza. Añade que en Ciudad Real, Bilbao y Albacete existen talleres en las Casas de Be-

neficencia y los asilados aprenden el oficio que mas le agrada, y esto además de ser un beneficio para la Diputación, lo es también para los niños que cuando son hombres y abandonan la Casa de caridad, pueden ganarse el sustento trabajando honradamente, pues allí se hace buena administración y se desconocen los casos que aquí ocurren y esbozadamente ha manifestado el Sr. Ors.

D. Florentino de Elizaicin ruega a todos que la manifestación sea pacífica.

LA MANIFESTACIÓN

Salió muy ordenadamente de la Plaza de Toros recorriendo las calles de San Vicente, Infanta, Pi y Margall, Muñoz, Mayor, Lonja de Caballeros, Jorje Juan, plaza de Alfonso XII, Altamira, Doctor Esquerdo y San Fernando.

En el Gobierno civil se entregaron las siguientes peticiones:

1.ª Pedir al Ilmo. Sr. Gobernador Civil y Excmo. Ministro de la Gobernación, para que incoando el oportuno expediente se depuren responsabilidades: Que de existir negligencia en el desempeño de su cargo por parte de los diputados provinciales que constituyen la Comisión Provincial, se le comunique al ilustrísimo señor Fiscal de la Audiencia Territorial de Valencia, para que proceda con arreglo a derecho.

2.ª Significar a más enérgica protesta por los hechos denunciados.

3.ª Que con la mayor urgencia y sin dilaciones se proceda contra los Ayuntamientos morosos al ingreso del contingente provincial que debieron o debían ingresar para atender a las cargas provinciales.

4.ª Que en el plazo más breve posible, se normalice en absoluto la situación financiera de la Diputación para evitar el desconcierto general que produce en el espíritu público, y como consecuencia redundante en descrédito y perjuicio de Alicante hasta el extremo de que la carretera provincial que comienza en esta capital y termina en el vecino pueblo de San Vicente, está intransitable porque hace TRES AÑOS está sin peones camineros y con baches tan profundos que su movimiento comercial e industrial que ya se paralizó hace poco tiempo, corre peligro inmediato ahora de paralizarse por completo.»

El señor Gobernador dirigió la palabra a los manifestantes, desde el balcón, prometiéndole, comunicar al Gobierno las peticiones que le entregaba el pueblo alicantino.

El Sr. Elizaicin, rogó se disolviera la manifestación con el mismo orden guardado durante el trayecto.

A pesar del mal tiempo y de la lluvia, el número de manifestantes ascendía a más de diez mil.

La becerrada benéfica

Ayer, en las primeras horas de la tarde, la calle de San Vicente presentaba el especto característico de los grandes días de toros.

Una multitud compacta dirigía ansiosa sus pasos hacia el circo tauri-

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

¿Que ocurre en el Banco de Cartagena?

Nuestros apreciables colegas locales vienen ocupándose estos días con gran insistencia de un asunto que al parecer entraña verdadera gravedad.

El hecho, según parece, es el siguiente:

Desde hace algunos meses reside esta capital un señor que con alguna frecuencia venía recibiendo importantes cantidades que desde Cuba se le remitían por mediación del Banco de Cartagena.

Desde el mes de Noviembre del año anterior, con gran extrañeza suya no había recibido ni un céntimo.

Hace pocos días llegó a su poder una carta de Cuba en la que se le manifestaba que en el mes de Diciembre le habían remitido mil pesetas que él debía cobrar en el Banco de Cartagena.

Dicho señor se presentó en la sucursal de esta capital, reclamando la mencionada cantidad.

Revisados los libros se comprobó que el día 31 de Diciembre habían sido entregadas las mil pesetas a dicho señor.

Este niega haber recibido el dinero y presenta un certificado del doctor D. Higinio Formigós, acreditando que en aquella fecha se hallaba enfermo.

El Juzgado ha intervenido en el asunto y revisados los libros ha observado que el asiento del cheque de la estafa hecho en 31 de Diciembre aparece raspado.

El asunto parece que se complica.

Veladas artísticas

EN EL ORFEÓN

Anoche tuvo lugar en la culta sociedad «Orfeón Alicante» una gran velada artística organizada por los socios de dicha entidad, bajo la dirección de D. José Llorens y el maestro D. Francisco Sánchez.

Constituyó la nota culminante de la fiesta el debut de la encantadora Srta. Josefina Pomares, que por vez primera pisó anoche la escena, dando, no obstante, pruebas de poseer un delicado temperamento artístico.

Tanto en «Molinos de Viento» como en «Gigantes y Cabezudos», que fueron las obras representadas, la Srta. Pomares ejecutó sus respectivos papeles de «Margarita» y «Pilar» admirablemente, cantando con exquisito gusto.

Posee la Srta. Pomares una voz deliciosa, de extenso timbre en los agudos y de graves llenos, sonoros y agradables, que unido este preciado don de la naturaleza a su dicción simpática y dulce, su conjunto contribuyó al enorme éxito que alcanzó anoche que oyó repetidas y entusiastas ovaciones y fué justamente felicitada.

La Srta. Pomares obtendrá muchos éxitos si se propone continuar su carrera artística.

Respecto a los demás jóvenes que

tomaron parte en la velada, son ya conocidos de nuestro público y habríamos de repetir acerca de ellos lo que tantas veces ya hemos dicho.

Pepe Serrano, nuestro querido y simpático amigo, triunfó una vez más como excelente barítono y artista consumado, en su papel de Capitán Alberto: tiene Pepe brillante porvenir en el Teatro y no dudamos de que seguiría las huellas gloriosas de su tío D. Miguel Soler, cuyo nombre constituye un galardón para Alicante.

Los señores Ferrari y Marco en sus papeles de Romo y Cabo Stok, admirables.

De «Gigantes y Cabezudos», diremos que obtuvo una interpretación digna de aplauso y que merecen todos nuestros mayores elogios la señora Llobregat, señoritas Carbonell, Molina, Espino, Pastor, Alvarez y niña Molina que hizo un baturrico para comérselo a besos.

Muy bien el señor Marco y señores Cabrera, Cremades (F), Perucho y Esplá.

La velada, en resumen fué agradable y el público quedó satisfechísimo.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Ninguno.

DEFUNCIONES

José Pérez Palomares, Adolfinia López Fernández y Josefa Antonio Giner.

MATRIMONIOS

Norberto Campos con Luisa Arias

Una hija arroja a su madre al río

Sevilla.—La septuagenaria Dolores Gómez salió ayer del Hospital.

Le esperaban su hija Mercedes y el amante de ésta.

En el trayecto hasta llegar a su domicilio, la anciana reprendió a su hija por la mala conducta que observaba.

La hija cogió a su madre y la arrojó al río desde el puente y se fugó.

La hija ha sido capturada y encarcelada en unión de su amante.

NOTICIAS

Caridad.—La implora Consuelo Sevilla para su pobre hermano Francisco, el cual se halla postrado en cama por espacio de dos años.

Calle de Lucentum, n.º 5 bajo. (Vilavieja.)

Se vende un kiosco en muy buenas condiciones.—Razón en la imprenta de este periódico.

En los exámenes celebrados últimamente ha obtenido el estudioso joven Tomás Aznar Hernández, matrícula de honor en la asignatura de Francés y dos calificaciones de Sobresaliente en las demás asignaturas.

Nuestra sincera felicitación al estudioso joven y a su distinguida familia.

Nuestro querido amigo D. Valeriano Olcina experimenta en estos momentos la satisfacción, muy legítima por cierto, de ver que su hijo Luis, joven que cursa el primer año de estudios para la carrera del Magisterio, ha obtenido matrícula de honor en los exámenes recientemente celebrados en la Normal de Maestros de esta capital.

Reciba nuestra más expresiva felicitación, y celebremos no hayan re-

sultado estériles los esfuerzos y desvelos del estudioso Olcina.

APRENDIZ DE PLATERO.—Hace falta uno que se balle bastante adelantado.—Navas 49, 1.º

DE LA GUERRA

EL VAPOR «SALGORA»

Castellón.—Ha fondeado en este puerto el vapor «Salgora».

El comandante ha manifestado que a la una y media de la madrugada, frente a Vinaroz, a ocho millas de la costa, vió un submarino.

LA ACTITUD DE LOS AUSTRIACOS

Roma.—Durante los últimos días la actividad de los austriacos ha sido débil, excepto en el valle de Lagarina donde atacan incesantemente.

Muchos síntomas demuestran que los austriacos se preparan para reanudar la ofensiva violenta en el Trentino.

La tregua actual débese a las dificultades que tienen para el transporte de la artillería gruesa, que hay que sustituir.

Han sido diezmados al evacuar. Los heridos ascienden a docenas de millares.

Al reponer el depósito de viveres y municiones, las tropas italianas esperan tener un choque con el enemigo.

Mientras llega, los italianos han tomado la ofensiva por varios puntos, obteniendo bastante éxito.

Los tiros de las baterías italianas, han producido en el ala izquierda de los austriacos, pérdidas terribles, especialmente cerca de Zugua.

En este lugar el terreno ha quedado cubierto de cadáveres de las tropas enemigas.

32 Prop. Casa Maucchi Barcelona

Don Juan de Serrallonga 29

bre que me he de alejar de aquí, no sea que las gentes del Veguer nos cogieran de improviso.

—Es verdad que hablando así estamos perdiendo el tiempo.

—Culpa vuestra es.

—Mía.

—Si tal. Hubiéraisme dicho ya quien era la dama y lo que os había pasado y quizás estaríamos ya puestos de acuerdo.

—¿De acuerdo! ¿Para qué?

—Para alejarnos de aquí.

—Ya os dije yo también que no quería que mriérais y os lo repito. Ahora menos que nunca consentiré que realicéis vuestro propósito. Con que, decidme qué dama es esa y qué os ha hecho para que queráis morir.

ella me acompañaría y que una vez allí me serían revelados ciertos misterios que habían de ejercer gran influencia en mi vida.

—¿Y como es consiguiente nada de eso se pudo realizar?

—Ya lo veis.

—Y viniendo ahora a nuestra resolución de quitaros la vida, ¿queréis explicarme las razones que para ello tuvisteis?

—Paréceme, señor Serrallonga, que pretendéis convertirnos en confesor y tened en cuenta que no gusto mucho de hacer cierta clase de confidencias.

—Ya os dije antes que cuanto yo quiero saber es por vuestro bien, tenedlo así entendido. Quién sabe si de todo eso que me habéis dicho podrá resultar algo provechoso para vos.



Atenas.—Los búlgaros se están preparando para atacar a Drama.

Se dice con insistencia que Alemania garantiza a los búlgaros la plaza y el puerto de Cavalla, pero no la Macedonia del Sur.

La creencia general es que Bulgaria quiere aprovechar la ocasión para ocupar Cavalla y poseer el puerto del mar-Egeo.

El ministro de la Guerra griego ha declarado que si empiezan las hostilidades entre los búlgaros y los aliados, los ejércitos griegos se retirarán, limitándose exclusivamente a proteger la vida y hacienda de los habitantes.

Una compañía búlgara ha avanzado hasta Métrina, estableciéndose allí para acompañar a un pequeño contingente alemán.

UN MENSAJE

La colonia griega que reside en París ha enviado un mensaje al rey Constantino rogándole que proceda a expulsar del territorio griego, al enemigo de la patria.

Dos regimientos griegos que guardaban Rupel están en el frente búlgaro; pero carecen de artillería.

SITUACION DESESPERADA

La situación de las poblaciones de la Macedonia oriental es desesperada.

Además de los temores que abrigan por la invasión búlgara, tienen hambre.

Desde hace tiempo no ha llegado ni una sola partida de harina.

EL FUERTE DE RUPEL

Skuludis se ha negado a aceptar la protesta de Bulgaria contra las tropas griegas, las cuales dispararon contra los búlgaros por motivos de la ocupación del fuerte de Rupel.

Terrible combate naval La escuadra inglesa derrotada por la alemana

Se ha entablado un formidable combate naval entre la escuadra inglesa y alemana, resultando victoriosa la última.

Los ingleses han sufrido las siguientes pérdidas.

El acorazado «Warspite» los cruceros de combate «Huen Mary» e «Indefatigable» dos cruceros de combate del tipo «Achilles»; un pequeño guía y los cazatorpederos «Turbulent» «Ector» «Queen» y «Alcaister».

Sufrieron visibles averías, un gran número de cazatorpederos, un submarino y otros buques ingleses.

Las pérdidas de los alemanes fueron.

El crucero «Wiesbaden», el torpedero «Ponni» y tres torpederos más desaparecidos.

El combate naval se desarrolló entre Skager-Rak e Ilorus-Riff.

Lotería Nacional

EL SORTEO DE HOY

Resultado del sorteo celebrado hoy en Madrid y comunicado por telefonemas urgentes:

Con 100.000 pesetas

12.026, Torre Vieja

Con 60.000 pesetas

1.723, Madrid

Con 20.000 pesetas

27.303 Oviedo-Algeciras

Se necesitan

Aprendices y oficiales en el taller de calados y bordados de Don José Millán.—Calle de Tonijor, núm. 67.

Aviso al público

Se componen toda clase de sembreros y se caen bien tales a precios económicos. Razón fraterna de mecánicos de José Antón (Barrio San Fernando).

SE NECESITAN

Oficiales para modista. Calle Cienfuegos, 1, segundo.

SE VENDE

Una casa de construcción moderna, situada en la calle ancha del pueblo de San Vicente, compuesta de planta baja sea patio, huerto y dos aljibes y piso alto con puertas a la calle, conteniendo nueve habitaciones, terraza y otras dependencias.—También se venden terrenos para edificar a la entrada del mismo pueblo, lado izquierdo de la carretera de Alicante y en la prolongación de la calle de Colón. Al contado o a plazos. Razón en la administración de este periódico.

SE VENDE

una bonita finca que contiene tres techos y medios, con casa de planta baja y piso, plantada de oliver, algarrobo, almendros y naranjos. Este finca está en el término del Campello partida de Habreguer a edificar con la finca de D. Juan Poveda.—Darán razón en F. Juan Calle Mayor, D. Vicente González.

Academia Hacienda

Oficiales crear or.—25 p. 27 s.

2.000 pesetas anuales

Carta 2 de Abril

Informes, detalles, y apuntes, en

Calderón de la Barca, 17, 2.º

Las clases darán principio el 15 de Abril

Ramón y Borja

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sistémicas. Exalumno interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exalumno interno del «Sanatorio Inglés». Larga práctica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Azúa.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Calderón de la Barca, 19, 1.º derecha.

Alicante,

Se confeccionan

trajes y se hacen composiciones de vestros a precios sumamente económicos. Reina Victoria, 14, bajo.

Aviso al público

Se compra lana a 2 pta kilo.—Lana vieja deteriorada a 50 céntimos kilo. Zinc viejo a 1'30 pta. kilo.—Plomo viejo a 50 cént. kilo. Metal a 1'25 pta.—Cobre a 2'25.—También se compra toda clase de lana vieja a 30 cént. kilo.—Calle de Artillería 17 (Baratillo)

Casa de comidas

“Al punto y Coma”

DE MANUEL MOLINA

Se sirven toda clase de comidas a gusto del más sabroso paladar. Hay cubiertos desde 1'50 en adelante. Curiosidad, Esmero y trato cristiano.—Grevins, 1 y San Telmo, 6.

Al público

En la calle Triunfo (esquina a la de Altamira), se expende leche de cabra a 35 cént. litro y a 40 a domicilio, garantizando su pureza.—Amaro González.

Lechería de Durá

Se expende leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. San Nicolás, 14.

Compra y Venta

de muebles usados. Se compra plomo viejo a 45 cént. kilo. Zinc a 1 pta. Metal a 1'25. Cobre a 1'80. Lana usada de colchón desde 1'50 a 2 pta.—Zaragoza, 2.

Pedro Casademont

tiene el gusto de participar a su numerosa clientela, que ha trasladado el taller de vaciado desde la calle de S. Isidro 9, a la de Castaños 57, frente al dispensario de la Cruz Roja donde ofrece de nuevo sus servicios en dicho ramo.

Enfermos

del estómago

No desesperéis de obtener vuestra curación, sin tener antes los DIACOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguiló, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobados por reputados facultativos.

De venta: Farmacia del autor, Mayor 51, Alicante. Se remiten por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cént. gire postal.

Imp. Hijos de J. García

30 Prop. Casa Maucci Barcelona

Don Juan de Serrallonga 31

—Provechoso para mí? ¿estáis en vos? En la situación que me hallo no hoy posibilidad de que para mí exista ya la dicha.

Contestadme a la pregunta que os hice, porque de vuestro relato anterior deduzco alguna de las razones que pudiera moveros a atentar contra vuestra vida, pero no se por qué me parece que en esa vuestra decisión debe haber tomado su parte muy importante el amor.

Poco habituado a disimular y a mentir, el joven sintió que el semblante se le enrojecía al escuchar las palabras del bandido y bajó la vista pretendiendo ocultar su confusión.

—Me parece que he acertado, manco—dijo sonriendo Serrallonga;—branda el amor por medio. A vuestra edad eso suele conducir a lo que vos

queráis hacer, a la mía el amor es un pasatiempo, una pasión que se satisface y se desvanece después. Pero no hay más remedio que transigir con las edades y la vuestra es, como he dicho, propósito para ello. Ya veis que he adivinado vuestro secreto. Ahora lo que necesito saber es cómo se llama la misteriosa deidad que os ha engañado.

—Engañarme—exclamó vivamente Claudio.

—¿No hubo engaño? Tanto mejor. Entonces todo ello no habrá sido más que desprecio que os hicieron los deudos de la dama por la obscuridad de vuestro origen. ¡Bah! Por mi nombre os juro que si no es más que eso, a gran merced tendrán esos señores que déis vuestra mano a su parienta. Venga, venga ya ese nom-